

朝鲜授予玄永哲 人民军次帅称号

新华社平壤7月17日电(记者杜白羽 张利) 据朝中社17日报道, 朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会16日决定授予玄永哲

朝鲜人民军次帅称号。玄永哲此前为朝鲜人民军大将。朝鲜劳动党中央政治局曾于15日召开会议决定, 因健康问题, 解除朝鲜人民军次帅李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副委员长等一切职务。

题, 解除朝鲜人民军次帅李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副委员长等一切职务。



玄永哲资料照片

对总理工作兴趣不减 默克尔将竞选第三任

德国总理默克尔日前在接受电视专访时再次表示, “对自己目前工作很感兴趣”, 准备在明年大选中继续代表基民盟竞选总理一职。

默克尔15日晚在接受德国电视二台访问时说, 明年的大选中, 她所代表的政党基民盟将坚持推行欧盟政策, “欧洲将往何处去, 以及我们对欧洲有什么样的期望, 对这些问题我们要作出回答”, 并强调虽然任职两届, 但自己对总理工作至今兴趣不减。

过去一段时间里, 默克尔总是在所有公众场合里捍卫自己的“欧洲统一观”, 本次专访中又强调“没有欧洲统一, 就无法实现我们共同的价值观、我们的期望以及理想”。

默克尔还表示, 德国很好地度过了欧债危机的开始阶段, 相信德国公民已经为艰难的未来做好了准备。

综合

IMF总裁拉加德 身陷腐败案调查

被指用勋章收买金融专家

据英国《每日电讯报》7月17日消息, 国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德身陷腐败案调查, 被指在担任法国财政部长期间, 利用法国顶级勋章换取政治好处。

2009年, 萨科齐政府与一家名为“Itea”的保险公司发生贸易纠纷, 该公司负责人克里斯汀·劳伦特声称公司遭受的损失高达3.15亿英镑, 要求政府做出相应赔偿。

时任财政部长的拉加德听取了金融专家泽维尔·马斯卡的建议, 授予负责评估“Itea”公司损失的金融专家莫里斯·努森巴姆法国最高荣誉勋章“法国荣誉军团勋章”。努森巴姆后来在评估中倾向政府, 得出的结论是“Itea”的实际损失为零。

向拉加德提出这一“完美建议”的马斯卡随后成为萨科齐政府智囊团成员之一。

日前, “Itea”公司负责人劳伦特起诉称, 马斯卡利用政治便利获取好处, 并表示还将对拉加德提出诉讼。据悉, 法国反腐败警察目前正在对此案进行初步调查。 据中国日报

烧烤聚会起争执 口角升级成枪战

多伦多枪案已造成2死19伤



在枪击现场附近, 一名女子戴着手铐坐在路边 新华社/路透

加拿大警方称, 主要城市多伦多一处人员密集街区16日夜间发生枪击事件, 2人死亡, 至少19人受伤。

多伦多市警方主管布莱尔说, 枪击事件当地时间16日23时左右发生在多伦多东部但泽街, 事发地邻近莫宁赛德街和劳伦斯街东端。

警方估计, 超过200人当时在一个街区举办户外烧烤聚会。布莱尔说: “一些人发生口角, 然后交火。交火过程中, 一些无辜旁观者遭击中”。布莱尔确认, 一名20岁男子和一名十几岁女青年丧生, 至少19人受伤, 包括一名婴儿。他说, 婴儿中弹, “没有生命危险”。

布莱尔告诉媒体记者: “我当警察35年。在我记忆里, 这是……(多伦多)最严重的涉枪暴力事件。”

警方已逮捕一名受伤犯罪嫌疑人, 正搜捕其他参与枪击的嫌疑人。

警方凶杀案部门、情报部门和反黑帮部门参与调查, 并正在努力联系目击证人。 据新华社

玄永哲 简历

2010年与金正恩等 一同被提拔为大将

据韩联社介绍, 玄永哲2002年晋升为中将, 2010年9月与朝鲜国防委第一委员长金正恩, 已故朝鲜前国防委员长金正日的妹妹、劳动党秘书长金敬姬, 朝总政治局局长崔龙海, 副总参谋长崔富日等一同被提拔为大将。

今年2月, 朝鲜当局高度评价玄永哲为建设社会主义强盛大国、增强国防力量做出的贡献, 授予他金正日勋章。玄永哲的年龄和出生地等个人信息尚未被公开。

小资料

次帅是朝鲜一级军衔, 是朝鲜军方主要负责人的最高级别军衔, 地位次于大元帅和元帅, 高于大将, 世界上只有朝鲜设有这一军衔。

据央视报道



金正恩与模范军人合影

据朝中社7月16日提供照片显示, 朝鲜人民军最高司令官金正恩7月14日与朝鲜人民内务军模范军人在万寿台金日成和金正日铜像前合影留念。

金正恩15日向朝鲜人民内务军第3154部队模范军人致感谢信, 表扬该部队带头贯彻金日成主席和金正日总书记的富强祖国建设设想, 在重要项目建设中建立功勋。

新华社/朝中社

误判?

美军舰枪击小渔船 致印度人一死三伤

美国海军一艘后勤支援舰16日在阿拉伯联合酋长国海域向一艘正在靠近的小渔船开火, 致4名印度人一死三伤。

美国正加强在湾地区军事部署。这艘军舰可能把渔船误认为伊朗海军汽艇。

死伤都是印度人

美国海军第五舰队发言人格雷格·雷尔逊说, “拉帕汉诺克”号支援舰当天在迪拜阿里山港附近水域遭遇一艘小船, 船员反复警告, 要求对方离开, 不要故意靠近。雷尔逊说, 警告无效后, 随船警卫人员不得不动用致命武力, 用一挺12.7毫米口径机枪朝小船射击。美国国防部官员告诉路透社记者, 小船遭射击后加速离开。

美国驻迪拜领事馆一名不愿公开姓名的官员说, 枪击致一死三伤。阿联酋官方媒体联合酋长国通讯社援引外交大臣政治事务助理塔里克·海且的话报道, “射击导致一名印度人死亡, 三名印度人重伤。”

按照海且和雷尔逊的说法, 美方和阿联酋当局正分别调查这起事件。

一名受伤船员名为穆尼亚拉杰, 家住印度泰米尔纳德邦, 大约10个月前到迪拜。他母亲告诉媒体记者, 穆尼亚拉杰“双腿严重受伤……我请求中央和邦政府救出他们所有人。请把他们带回来, 给他们好的治疗”。

一些分析师告诉法新社记者, 出于在印度开拓出口市场

考虑, 美国政府希望控

制这起事件对美印关系的损伤。

“拉帕汉诺克”号属美海军第五舰队, 是一艘燃料船, 在海上为其他军舰补给燃油。

疑是伊朗巡逻艇

美国或阿联酋官员没有把这起事件与恐怖主义或伊朗关联。美联社说, 那艘白色小船显然是一艘民用船, 长约9米, 有三台舷外发动机, 没有明显的军事标志。

救援人员把这艘船拖回迪拜一处渔民和水手使用的小港口后, 警察和阿联酋官员登船检查。急救人员把一具尸体装入口袋, 在众多渔民注视下, 把尸体放入救护车。渔港管理人员稍后驾驶这艘船离开港口。

美联社分析, 从事发情景看, “拉帕汉诺克”号船员显然把这艘小渔船视为

威胁。阿里山港与伊朗隔海相望, 附近水域

离伊朗领海不远。

当地渔民通常驾驶一些汽艇在这一海域打鱼。伊朗伊斯兰革命卫队在海湾地区部署一些同样体型小、速度快的巡逻艇。

误判后果很严重

现在正值美国及其海湾盟友针对伊朗增加军事部署之时, 这起事件让人意识到, 海湾水域小小的误判和对峙可能迅速升级, 致人死伤。

美国海军舰船定期在海湾地区的公海巡航, 航线时常与伊朗海军舰船交叉, 从未发生“意外”。不过, 伊朗伊斯兰革命卫队快艇数次靠近美军舰船, 引发美方警觉。

美军近几个月在海湾地区追加部署, 包括增派战斗机以及把扫雷舰增加一倍。

枪击渔船事件前, 美国国防部宣布, 加快向海湾地区重新部署“约翰·斯滕尼斯”号航空母舰战斗群。

据新华社

印度反应

印度请阿联酋调查

据新华社电 印度外交部17日说, 印方当天请阿联酋调查美国军舰在迪拜附近海域射杀印方渔民事件。

印度外交部发言人赛义德·阿克巴鲁丁说, 印度驻阿联酋大使“已请求阿联酋政府调查这起悲惨事件的详细情况”。他同时说, 印度驻美国大使馆与美方保持沟通, 美方承诺“全面调查”。

阿克巴鲁丁说, 美国驻印度大使发表声明, 向渔船船员的家属“致以慰问”, 但坚称船员“无视非致命警告, 迅速靠近美方船只”。

美国大使南希·鲍威尔与印方官员通电话, “对生命损失表示遗憾”。

美军部署

美航母将提前换防

据新华社电 美国五角大楼16日确认, “约翰·斯滕尼斯”号航空母舰将提前4个月前往中东海域, 与“企业”号航空母舰换防, 确保美国在中东海域同时部署两艘航母。

美国在海湾现有两艘航母, 一艘在海湾水域, 另一艘在阿拉伯海海域, 为美军在阿富汗的行动提供空中支持。

五角大楼发言人乔治·利特尔16日说, “斯滕尼斯”号提前换防的决定与任何特定国家或威胁无关, 这一决定“并非完全依据伊朗构成的挑战作出”。

“德怀特·艾森豪威尔”号航空母舰本月15日在中东海域与“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰完成换防, 后者将接受例行维护。



美国海军“拉帕汉诺克”号支援舰 新华社/法新